

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 2 июня 1982 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 89 (13551)

Цена 2 коп.

ДОРОЖИТЬ рабочим временем

Трудящиеся нашего района приводят в действие все новые резервы для успешного претворения в жизнь исторических решений XXVI съезда партии. Среди коллективов промышленных предприятий широкий размах принял социалистическое соревнование в честь предстоящего 60-летия образования СССР. Идет борьба за осуществление обязательства второго года пятилетки. На большинстве предприятий, поддержав инициативу электростальских строителей, направляют усилия на досрочное завершение плана шести месяцев, стремятся новыми успехами в труде встретить день выборов в местные Советы народных депутатов.

Неплохо потрудились работники индустрии в течение четырех минувших месяцев. Реализовано промышленной продукции сверх плана более чем на 4 млн. руб. Обеспечен рост производительности труда. В производство внедрен ряд технических новшеств. Все большее применение находит передовой опыт.

Успех дела во многом определяется тем, как в коллективе используется рабочее время. Если устраются простон оборудованием и людьми, если нет прогулов, то выполнение того или иного задания гарантировано. Так необходимо организовать работу на каждом предприятии, в каждом цехе, в любом производственном подразделении, на каждом рабочем месте. Центральный Комитет КПСС призывает хорошо потрудиться в 1982, юбилейном году. В постановлении о 60-й годовщине образования СССР сказано:

«Приумножать славные традиции соревнования, создавать в каждом трудовом коллективе обстановку творческого поиска новых резервов, товарищеской взаимопомощи, высокой ответственности за выполнение заданий и обязательств по поставкам продукции, непримиримости к недостаткам, нарушениям трудовой дисциплины».

В большинстве своем рабочие предприятий района относятся к делу с высокой сознательностью, помня о том, что каждая минута имеет определенное значение. Именно рациональное использование времени помогает швейцам объединения «Спецодежда» Г. Я. Пономаревой и Т. М. Факеевой выполнять за смену по две—две с половиной нормы. Они уже перешагнули рубеж трех лет одиннадцатой пятилетки. Эти работницы на выполнении производственных операций экономят каждую секунду.

В текущем году лауреатами премии имени героев первых пятилеток стали вязальщица Косинского трикотажного объединения М. В. Хромова и швея-мотористка объединения «Спецодежда» Т. С. Самофалова. Бережливое отношение ко времени помогает им овладевать смежными операциями, расширять зону обслуживания оборудования.

При бережливом отношении к рабочему времени успешнее решается задача повышения производительности труда. А за годы одиннадцатой пятилетки необходимо повысить производительность труда в промышленности на 23—25 процентов, получить за счет

этого более 90 процентов прироста продукции. На заводе имени Ухтомского, например, один процент роста производительности труда дает прибавку товарной продукции на 1 миллион 273 тысячи рублей. Вот почему так важно укреплять дисциплину, полнее использовать рабочее время.

К сожалению, и на заводе имени Ухтомского, и на других предприятиях потери времени не изжиты. Не перевелись прогульщики, пьяницы, которые наносят ущерб экономике. В текущем году четыре дня прогулял токарь завода энергооборудования Белоусов Б. Н. Этим он нанес ущерб не только предприятию, но и самому себе, потому что его действия не прошли бесследно. Он полностью лишен премии за апрель. Товарищеский суд вынес ему общественное порицание и выступил с ходатайством перед администрацией о лишении его вознаграждения по итогам за 1982 год.

В последнее время значительно улучшилась деятельность Люберецкого деревообрабатывающего комбината № 13. Наблюдается стабильность в выполнении планов, возраст уровень механизации. Многие рабочие проявляют инициативу в соревновании. Известны своим трудолюбием коллектизы бригад М. А. Леонова, С. В. Поддубных. Здесь работают по принципу взаимовыручки и взаимозаменяемости. Рабочие этих бригад приняли повышенные обязательства в честь 60-летия образования СССР.

В общем, здесь есть с кого взять пример. Однако же находятся люди, которым не дорога добрая слава коллектива. За четыре месяца на комбинате от прогулов потеряно 49 человеко-дней. За такое время многое можно сделать. Но оно ушло впустую. По несколько раз совершили прогулы сортировщик пиломатериалов цеха № 2 Аброскин В. И., стропальщик цеха № 6 Каширкин В. И., становщик цеха № 1 Калугин В. В. Были и другие нарушители дисциплины. Конечно, к ним применяются необходимые меры. Но вот собственной сознательности у этих людей не хватило. Ответственности перед коллективом они не чувствовали, совершая прогулы. Но если комбинат снизит производительность труда на один процент, он потеряет 21 тысячу квадратных метров паркета в год. Это значит, что без красивого пола останется в среднем 700 квартир.

Укреплению трудовой дисциплины способствует создание бригад, работающих на единый наряд, еще лучше бригад с применением коэффициента трудового участия. В этом случае коллектив сам принимает строгие меры. Нарушения дисциплины в таких бригадах — явление редкое. Следовательно, руководители предприятий, партийные организации должны активнее добиваться создания бригад. Возможности в этом деле далеко еще не исчерпаны.

Работники промышленности нынче, как и раньше, оказывают нефтяную помощь труженикам села. В этих условиях рабочее время имеет особую ценность. Поэтому его надо беречь еще больше, надо им дорожить постоянно.

РЕШЕНИЯ МАЙСКОГО ПЛЕНОУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНИ

НА ПОРОГЕ „ЗЕЛЕНОЙ“ ЖАТВЫ

Огромное воодушевление вызванное доения неизменно добиваются высоких результатов. А. Е. Дроздова, Ю. А. Кузнецова, П. Н. Петрикова, А. Ф. Бугаева, А. Н. Комарова, А. Е. Селезнева.

Думы о своем вкладе в борьбу за претворение в жизнь Продовольственной программы коллектива тесно связывает с созданием прочной кормовой базы. Сейчас у нас сформирован отряд по заготовке кормов в составе 33 человека, большинство из которых обладает опытом. На вооружении отряда 6 машин для скашивания трав, 4 — для подборки и измельчения массы, 3 граблей, 20 автомашин для транспортировки. Четыре трактора К-700 выделены на трамбовку сенажа. Перед отрядом поставлена задача: с первого укоса заготовить 1200 тонн сена и 600 тонн сенажа, закончить уборку трав в течение 12—15 дней, то есть в самый благоприятный период — до колошения трав. С 7 июня отряд приступает к работе. Для ускорения заготовки качественных кормов разработаны условия социалистического соревнования, морального и материального стимулирования участников «зеленой» жатвы.

Задание 5 месяцев по производству молока коллектив фермы перевыполнил на 39 тонн, на 10 тонн превысив уровень прошлого года. Сейчас среднесуточный надой молока от коровы составляет 14 килограммов. Животноводы прилагают все силы, чтобы ликвидировать «минус» в среднесуточных надоях, допущенный в предшествующие месяцы. Коллектив поставил цель: продать в нынешнем году на 40 тонн молока больше, чем в прошлом. Сознанием важности поставленных задач трудятся животноводы и механизаторы. Бесперебойно обеспечивают зеленым кормом ферму трактористы В. Павлов, А. Боровиков, Н. Луканин, водители автомобилей Н. Рябенков, Ф. Быков. Среди операторов ма-

П. ДЕНИСОВ,
главный зоотехник совхоза
им. Массовата.

ПРИМЕР БРИГАДЫ

Решения майского (1982 г.) Пленума Центрального Комитета партии вдохновляют работников промышленности нашего района на новые дела. На Люберецком опытном заводе энергооборудования в ходе соревнования в честь 60-летия СССР повысилась активность в использовании внутренних резервов производства. Ежемесячно перевыполняется государственный план, коллектив предприятия реализует дополнительную задачу на 53 тысячи рублей. Уверенно удерживают за собой переходящее Красное знамя завода труженики участка по изготовлению клапанов, которым руководит Ю. П. Савельев. На ударной вахте они ежедневно выполняют задания на 118—120 процентов.

выпускают изделия хорошего качества.

Образцы высокопроизводительного труда показывает коллектив комплексной бригады, руководимой опытным производственным Н. А. Комаровым. В ее составе 20 человек. Все они намного перекрывают нормы, намерены выполнить полугодовое задание к 20 июня — дню выборов в местные Советы народных депутатов. Успех достигается за счет совмещения производственных операций, повышения чувства ответственности каждого за порученное дело, поскольку бригада получает оплату за конечный результат труда — выпуск готовых изделий.

А. ЧИСТОВ.

ТЕМПЫ ПЕРЕВОЗОК РАСТУТ

Рекордных показателей выработки добились в ходе ударной вахты коллектива многих участков центральной автобазы треста «Энергостройконструкция». Один рубеж за другим берут водители передовой бригады А. К. Рееды И. Д. Кубанов, И. Н. Медведский и другие в честь 60-летия образования СССР. Высокой производительности труда добиваются транспортники автоучастка под руководством бригадира А. Н. Хламова. Намерены выполнить полугодовое задание к дню выборов в местные Советы водители В. А. Лебедев, В. Ф. Беленчук и Н. В. Столяров.

Хорошие темпы набрали также шоферы Ю. С. Белоусов, Ю. Н.

Мясников, В. А. Тихонов. В мае у них грузоперевозки на 15—20 процентов превысили плановое задание.

Коллектив центральной автобазы треста «Энергостройконструкция» глубоко и заинтересованно воспринял решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, доклад товарища Л. И. Брежнева о Продовольственной программе СССР на период до 1990 года. Водители решили внести свой вклад в решение продовольственной проблемы путем повышения грузоперевозок, экономии топлива, активным участием в уборке нового урожая.

Л. ВОЛКОВА,
старший инженер отдела труда
и заработной платы.

ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ТОРГОВЛИ

На заводе торгового машиностроения с интересом изучают документы майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, Продовольственную программу СССР на период до 1990 года, в которой предусмотрено осуществить техническое перевооружение торговых предприятий. Здесь активизируют работу по выполнению программы выпуска различных видов оборудования для торговли и общественного питания. За четыре месяца изготовлено 12700 холодильных прилавков. А в целом за год их будет дано свыше 34 тысяч штук. Потребителям отправлено уже 2700 пищеварочных и жароч-

ных тепловых аппаратов из 8 тысяч по плану года.

Новых успехов добиваются труженики в юбилейном соревновании. Не один раз занимали призовые места штамповщики участка старшего мастера И. И. Гаранова. Благодаря улучшению организации труда и производства они выполняют сменные задания на 115—120 процентов. Заслуженно называются правофланговыми пяти-

А. СИДОРОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

3 июня в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

СООБЩЕНИЯ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ
МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

(18-го созыва)

На основании ст. 38 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» соответствующими окружными избирательными комиссиями зарегистрированы кандидатами в депутаты Московского областного Совета народных депутатов (18-го созыва) по следующим избирательным округам:

ПО г. ЛЮБЕРЦЫ

№ 276 — САЗОНОВ Александр Михайлович, директор Московского областного научно-исследовательского клинического института им. М. Ф. Владимировского.

№ 277 — КАЛИМАНОВ Константин Доментианович, первый секретарь Люберецкого ГК КПСС.

№ 278 — ЛАВРУШКИНА Наталья Пётровна, лаборант Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского.

№ 279 — ЦВЕТКОВ Николай Павлович, электромонтер опытно-производственного хозяйства «Коренево».

№ 280 — САХНО Мария Александровна, стакочница деревообрабатывающего комбината № 13.

№ 281 — ДЕМИДОВА Евдокия Павловна, рабочая совхоза им. Массовета.

№ 282 — КОВАЛЕНКО Анатолий Григорьевич, бригадир каменщиков строительно-монтажного управления № 1 треста «Особстрой-2».

№ 283 — КУЗЬМИНА Лена Борисовна, контролер ОТК Люберецкого трикотажно-предильного объединения.

№ 284 — НОВИКОВ Игорь Геннадьевич, радиомонтажник Люберецкого завода электромышательных инструментов.

№ 285 — ДЕМИНА Нина Александровна, кондитер Люберецкого хлебокомбината.

№ 286 — БАСТАНОВА Любовь Петровна, комплектовщица механического завода.

№ 287 — ЯВОРСКАЯ Инна Петровна, телеграфист Люберецкого районного узла связи.

№ 288 — БАГРОВА Татьяна Александровна, тепличница совхоза имени Горького.

№ 289 — НОВИКОВ Юрий Александрович, председатель исполнкома Люберецкого горсовета.

№ 290 — ЦЕПКОВ Василий Константинович, начальник Управления внутренних дел Мособлисполкома.

№ 291 — ВОЛКОВА Елена Владимировна, разметчица механического завода.

№ 292 — КОНСТАНТИНОВА Людмила Александровна, начальник цеха Московского производственного коврового объединения.

№ 293 — ЗАПОРОЖЧЕНКО Галина Перфиловна, тепличница совхоза «Тепличный».

№ 294 — СУНДУКОВА Светлана Ивановна, швея-мотористка Косинского производственного трикотажного объединения.

ПО ЛЮБЕРЦКОМУ РАЙОНУ

№ 295 — СИНЕВА Людмила Васильевна, лаборант тёплозёмлеконцентрации № 22 «Мосэнерго».

№ 296 — КОЛЫШКИН Виктор Иванович, токарь механического завода.

№ 297 — МАРТЫНОВ Юрий Александрович, начальник областного производственного управления.

№ 298 — ДЕМИДЮК Галина Павловна, электрообмотчица Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций.

№ 299 — ЩЕРБАКОВА Надежда Александровна, тепличница совхоза «Белая Дача».

№ 300 — КУЗНЕЦОВ Валерий Николаевич, начальник объединения «Мособлплодовоощхоз».

№ 301 — ХАСАНОВА Зухрана Гарифовна, ткачиха хлопчатобумажной фабрики имени Октябрьской революции.

№ 302 — КОРОТКОВА Галина Васильевна, птичница-оператор Томилинского производственного птицеводческого объединения.

№ 303 — АБРАМОВ Юрий Викторович, секретарь комитета ВЛКСМ Томилинского завода полупроводниковых приборов.

№ 304 — САМОДОЕВА Мария Ивановна, светокопировщица мебельного завода.

№ 305 — ЖУРАВЛЕВ Михаил Иванович, управляющий Московской областной конторой Строительного банка.

№ 306 — ПАХОМОВ Александр Иванович, слесарь Малаховского экспериментального завода.

№ 307 — КУЗНЕЦОВА Вера Филипповна, раскройщица производственного объединения «Мособлобувьбыт».

№ 308 — ПЫРКОВА Валентина Николаевна, запускальщица Московского производственного швейного объединения «Спецодежда».

№ 309 — ПАХОМОВА Светлана Михайловна, лаборант научно-производственного объединения по крахмалопродуктам.

ПО г. ЛЫТКАРИНО

№ 271 — СПИРИДОНОВ Александр Анисимович, генеральный директор госплемобъединения «Петровское».

№ 272 — ТРУШИНА Валентина Афанасьевна, агроном колхоза имени Ленина.

№ 273 — ЧЕРНЫХ Владимир Михайлович, испытатель-механик механического завода.

№ 274 — ШАТАЛОВА Людмила Федоровна, вакуумщица Лыткаринского завода оптического стекла.

№ 275 — СТЕПАНОВ Владимир Георгиевич, главный конструктор механического завода.

НАШ КАНДИДАТ

БРИГАДИР СЛЕСАРЕЙ

Открыла дверь женщина. Она была не очень приветлива.

— Мучаюсь уже больше месяца: колонка то горит, то гаснет. Приходили слесари и уходили. Говорят, плохой напор воды. И вот теперь вы. Не знаю, что скажете... — промолвила она.

— Сейчас посмотрим.

Александра Ивановна мягко отстранила женщину и прошла в ванную. Там она разобрала колонку, тщательно её осмотрела и увидела, что вышла из строя мембрана водяной части, надо ее заменить. Мастер работала спокойно, уверенно. Сделав все, что требуется, зажгла колонку, проверила, как она работает, каковы течки, нет ли утечки. Все было нормально. Потом прошла на кухню, посмотрела, как здесь работает аппаратура, смазала краны у плиты, и еще раз разъяснила хозяйке, как надо пользоваться газовыми приборами.

Женщина была благодарна мастеру за хорошую работу и написала письмо в трест газового хозяйства ученице слесаря и попала в бригаду Александра Ивановны. Перенимала ее опыт, мастерство. Потом, без отрыва от производства, закончила техникум коммунального хозяйства, сейчас работает мастером участка. А летом в бригаде Мироновой каждый год проходят практику учащиеся Шелковского ПТУ. Она щедро передает свой опыт молодежи.

Была в этой квартире Александра Ивановна Миронова — бригадир слесарей Ухтомской службы Люберецкого межрайонного треста газового хозяйства. 19 лет она работает здесь. Ее участок — улицы Красногорская, Митрофанская, Побратимов, Комсомольский проспект.

Александра Ивановна отлично знает свое дело, умеет хорошо организовать работу бригады, строго спросить с каждого. Плановые задания коллектива перевыполняются ежемесячно. Бригада обслуживает 11014 квартир: проводится плановый предупредительный ремонт, выполняются заявки жильцов. Многие годы здесь работают без жалоб и происшествий.

М. МАРИНИНА.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«ЭСТАФЕТА НАБИРАЕТ СИЛУ»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» 27 апреля текущего года была опубликована корреспонденция о строительстве новой школы на улице Гоголя в Люберецах. В ней, наряду с рассказом об эстафете строителей на сооружение важного объекта, шла речь и о том, что подростки из озора разбивают стеклоблоки в строящемся здании, срывают смонтированное электрооборудование, портят сходни.

Редакция получила ответ за подписью директора школы № 11 Е. А. Сергеевой. В нем говорится, что корреспонденция обсуждена на профсоюзном собрании учителей, на заседании комитета ВЛКСМ школы. По всем классам проведены беседы о бережном отношении к социалистической собственности.

С 15 мая на новостройке налажено дежурство пионеров и комсомольцев школы для пресечения хулиганских проступков подростков.

ПОПОЛНЯЮТСЯ РЯДЫ КОММУНИСТОВ

Ежегодно Люберецкая городская партийная организация пополняется новыми членами. В большинстве своем это — молодые рабочие и служащие промышленных и сельскохозяйственных предприятий, успевшие хорошо проявить себя в производственной и общественной деятельности.

На днях лучшие комсомольцы, передовики производства Панковского экспериментального ремонтно-механического завода вошли в ряды Коммунистической партии Советского Союза. Кандидатами в члены КПСС прияты комплектовщица комсогр тракторного участка В. В. Доста, инженер-конструктор заместитель секретаря комсомольской организации завода Ю. В. Скупов. С честью прошли кандидатский стаж и стали коммунистами секретарь заводской комсомольской организации Н. Ф. Трофимец, член бюро ВЛКСМ слесарь отдела главного механика Е. М. Данилин, слесарь тракторного участка, агитатор, член «Комсомольского прожектора» цеха А. И. Груздев.

В. ВОЛОДИН.

ИТОГОВЫЕ ПОЛИТЗАНЯТИЯ

В системе политической учебы всех подразделений треста «Особстрой» № 2 прошли итоговые занятия. В школах научного коммунизма они были посвящены теме дальнейшего совершенствования социалистического соревнования в свете положений и задач, выдвинутых в речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на XVII съезде профсоюзов.

Активно, с большой заинтересованностью слушателей проходило итоговое занятие в школе научного коммунизма строительно-монтажного управления № 5, которой руководит пропагандист главный инженер В. Л. Костиухин. После выступления пропагандиста слово попросил инженер производственно-технического отдела П. И. Кочетков, который рассказал о роли соревнования в социалистическом обществе. Начальник производственно-технического отдела А. Д. Червин охарактеризовал рубежи экономического и социального развития страны, намеченные

XXVI съездом КПСС. Выступавшие приводили конкретные примеры из жизни коллектива СМУ-5, анализировали его производственную и общественную деятельность в плане активного участия в претворении в жизнь решений XXVI съезда КПСС, Продовольственной программы.

Среди строительных управлений СМУ-5 занимает передовые позиции. Но слушатели поднимали проблемы, решение которых ускорит ход строительства объектов для села. Бригадир плотников И. Ф. Ротанов высказал ряд предложений по улучшению организации труда и обеспечению строек необходимыми материалами. В выступлениях других слушателей поставил вопрос о концентрации сил на пусковых объектах.

Подводя итоги, пропагандист В. Л. Костиухин отметил, что в прошедшем учебном году занятия проходили организованно, слушатели старательно осваивали программу.

В школе научного коммунизма, которую руководит пропагандист главный инженер СМУ-4 Л. И.

Бородин, итоговое занятие также проходило в атмосфере высокой активности слушателей.

Инспектор отдела кадров П. Н. Губенков, говоря о возросшей роли профсоюзной организации в решении вопросов совершенствования соревнования, вместе с тем отметил, что арсенал средств и возможностей воспитания людей, повышения эффективности и качества строительства, используется не в полной мере. На конкретных примерах выступающий показал, что необходимо сделать для усиления влияния профсоюзной организации как школы управления и хозяйствования.

Начальник участка В. Е. Крилов говорил о необходимости совершенствования соревнования бригад на сооружаемых объектах. В частности, сказал выступающий, надо так организовать гласность трудового соревнования, чтобы все строители на участке оперативно узнавали об успехах и неудачах той или иной бригады.

Выступая с обобщением итогов занятия и учебного года, пропагандист Л. И. Бородин сказал,

что не все слушатели активно участвовали в обсуждении пройденных тем и вели подробные конспекты. Нужно избавиться от недостатков, ибо от качества учебы зависят атмосфера и дела на строительных площадках.

Сейчас у пропагандистов и слушателей всех звеньев политической учебы ответственный момент: развернулась подготовка к двум дополнительным занятиям. На них будут изучаться доклад Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на майском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС, Продовольственная программа СССР и принятые в связи с ней постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР. Твердые знания материалов и решений майского Пленума ЦК КПСС будут способствовать успешной практической деятельности строителей по претворению в жизнь Продовольственной программы.

Т. МАКУРИНА,
заведующая кабинетом
политпросвещения.

ЗНАНИЯ — В ПРАКТИКУ



Более 20 лет трудится на Малаховском экспериментальном заводе член КПСС шлифовщик Анатолий Степанович Галкин. Мастер высокой квалификации, активный общественник, он заслужил большой авторитет в коллективе. Товарищи по труду избрали его председателем комитета профсоюза цеха гидропривода. Здесь А. С. Галкин много внимания и энергии уделяет вопросам организации социалистического соревнования.

Несколько лет подряд А. С. Галкин избирается в заводской комитет профсоюза, где он возглавляет комиссию по трудовым спорам. Коммунист А. С. Галкин считает, своим долгом и делом быть примером в труде. На ударных вахтах, посвященных 60-летию образования СССР, он значительно перевыполняет производственные задания.

НА СНИМКЕ: А. С. Галкин.
Фото С. КОСЬЯНОВА.

СООБЩЕНИЕ О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В НАРОДНЫЕ СУДЫ

Городская избирательная комиссия по выборам в Люберецкий городской народный суд Московской области на основании статьи 38 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» зарегистрировала кандидатами в народные суды Люберецкого городского народного суда по

избирательному округу № 1 **НАИДЕНОВУ Людмилу Алексеевну**, 21 сентября 1948 года рождения, члена КПСС, народного судью Люберецкого городского народного суда, проживающую в г. Люберец.

избирательному округу № 2 **КИРЮШКИНА Владимира Михайловича**, 12 июня 1952 года рождения, члена КПСС, студента выпускника юридического факультета МГУ, проживающего в пос. Бакшеево, Шатурского района Московской области.

избирательному округу № 3 **РЫБКИНУ Александру Ивановну**, 27 октября 1924 года рождения, члена КПСС, председателя Люберецкого городского народного суда, проживающую в г. Люберец.

избирательному округу № 4 **ЧАЙГЕШТОВУ Маринну Михайловну**, 28 марта 1929 года рождения, члена КПСС, народного судью Люберецкого городского народного суда, проживающую в г. Люберец.

избирательному округу № 5 **СЕМЕНОВУ Тамару Тимофеевну**, 24 января 1928 года рождения, члена КПСС, народного судью Люберецкого городского народного суда, проживающую в г. Люберец.

Городская избирательная комиссия по выборам в Люберецкий городской народный суд.

К 60-летию образования СССР

Край большого будущего

Для тружеников Якутской АССР 1982 год вдвое знаменателен. В год 60-летия образования СССР они отмечают 60-летие своей автономной республики. На ее обширной территории живут якуты, русские, эвенки, эвены, чукчи, юкагиры.

Якутия — край природных контрастов. Здесь самая долгая и холодная зима, здесь находится «полюс холода» Северного полушария нашей планеты, а летом в центральной части республики температура в отдельные дни превышает 30 градусов тепла.

Строительство железной дороги к Нерюнгринскому месторождению коксующихся углей, создание на его базе угольного комплекса явилось важным событием в развитии производительных сил автономной республики. Сейчас опережающими темпами развивается горнодобывающая промышленность, цветная металлургия, судостроение, лесная промышленность.

В автономной республике создана разветвленная сеть научных, культурно-просветительских учреждений. На якутский язык переведутся произведения русской литературы, писателей других республик нашей страны, книги классиков зарубежной литературы. Лучшие произведения якутских авторов переведены на русский язык.

НА СНИМКЕ: площадь Ленина в Якутске.

Фото Ю. ИЛЬЕНКО. (Фотохроника ТАСС).

ЗА МИКРОРАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

ОБЗОР ПИСЕМ СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ!

«ЖИРНЫЙ» черный асфальтовым слоем покрыл старую дорогу. Он словно дышит под ярким солнцем. Эта картина радует пешеходов. Давно назрела необходимость отремонтировать дорожное покрытие на улице Вокзальной, и вот, наконец, это делается», — сообщают в своем письме жители поселка Красково.

Мы не случайно начали обзор именно с этого письма. Лето — пора благоустройства. Сейчас повсеместно можно увидеть, как энтузиасты высаживают вокруг своих домов цветочную рассаду, приводят в порядок детские игровые площадки. Широко ведется ремонт дорог в Люберецах, Лыткарине и других местах. И все это для блага людей, для нас с вами.

Из городов и поселков района поступают сообщения о том, что все больше жителей изъявляют желание принять участие в работах по украшению своих микрорайонов. Они не ограничились месячником по благоустройству.

Например, общественный активист Т. И. Пучков, проживающий в 115-м квартале Люберец, называет Е. С. Малову, В. В. Фролову, М. Н. Кутакову, И. О. Котмину, семью Козелковых, которые постоянно следят за состоянием своих дворов, помогают работникам участка № 1 жилищно-эксплуатационного треста. Вот уже

Но вместе с тем, в редакцион-

СОВЕРШЕНСТВУЮЩИЙ МЕХАНИЗМ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ ЛУЧШЕ УПРАВЛЯТЬ ПРОИЗВОДСТВОМ

Выполняя решения XXVI съезда КПСС, коллектив Московского производственного коврового объединения достиг определенных результатов в деле совершенствования хозяйственного механизма, повышения качества продукции и труда. В 1978 году объединение одним из первых в отрасли зарегистрировало комплексную систему управления качеством продукции (КСУКП), которая помогла достичь высоких экономических показателей.

Только за десятую пятилетку по сравнению с девятой производительность труда возросла на 49 процентов. Удельный вес продукции с государственным знаком качества доведен до 82,7 процента. Одновременно с этим расширяется ассортимент продукции, увеличивается выпуск изделий с индексом «Н» (новинка). Главными документами в системе стали стандарты предприятия (СТП), положения об отделах, цехах. Были четко разграничены права и обязанности каждого руководителя и исполнителя, определены их функции и задачи, установлены согласованность действий, способы контроля и оценки результатов работы. СТП постепенно начинают приобретать силу законодательного внутрипроизводственного документа.

Однако по мере разработки и внедрения КСУКП возникли свои противоречия. С годами комплекс нормативно-технической документации этой системы оказался не способным обеспечить всю взаимосвязь деятельности органов управления, функциональных служб и структурных подразделений. Нужен был другой документ, учитывающий возникшие противоречия, вызванные сложностью хозяйственных процессов и возросшим масштабом производства.

В постановлении ЦК КПСС от 12 июля 1979 года «О дальней-

шем совершенствовании хозяйственного механизма и задачах партийных и государственных органов» сказано:

«Наша экономика ныне достигла такого уровня развития, когда особую актуальность приобретает дальнейшее улучшение управления народным хозяйством. Все более высокие требования к управлению предъявляются возросшим масштабам производства, усложнившимися экономическими связями, современной научно-технической революцией».

И руководство предприятия, общественные организации стали искать пути совершенствования управления, более эффективного целенаправленного, гибкого, способного своевременно решать текущие задачи и предвидеть будущее. В результате поисков у нас родилась «Система управления Московским производственным ковровым объединением». Она включает в себя действующие по КСУКП методы стандартизации и предусматривает определенное взаимодействие партийных, административных и общественных органов управления.

Целью деятельности любого предприятия является достижение высоких конечных результатов. По нашей схеме в системе управления предусматривается устанавливать следующие конечные результаты:

Интенсивность использования средств производства. Рост технического уровня и качества продукции. Экономию материальных, сырьевых и топливно-энергетических ресурсов. Социальное развитие коллектива и на этой основе повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции, увеличение прибыли и рентабельности производства.

Чтобы получить хорошие показатели, необходимо выполнить мероприятия комплексного плана

инженерного обеспечения производства, включающего шесть основных направлений деятельности объединения и контролируемого координационным советом по разработке и внедрению СУ МПКО, а также первичной организацией НТО, деятельность которых направляется партийной организацией объединения.

Взаимодействие между администрацией и общественными организациями осуществляется следующим образом. Администрация руководит структурными и функциональными подразделениями по вопросам организации производства и разработке нормативно-технической документации, направленной на выполнение комплексного плана инженерного обеспечения. Общественные организации в этом направлении проводят организационно-идеологическую работу, развивают и совершенствуют социалистическое соревнование, в том числе соревнование по личным творческим планам и т. д.

Таким образом, совершенствование КСУКП привело к созданию системы управления предпринятием в целом.

На 1982 год коллектив наметил обширную программу по разработке группы стандартов по целям и функциональным подсистемам. С помощью отдела стандартизации нашего отраслевого института ЦНИИШерсти, с которым мы работаем по договору содружества, и института стандартизации мы будем поэтапно решать проблему совершенствования управления нашим объединением. Думаем, что разработанная в объединении система поможет успешно претворить в жизнь новые задачи производства, непрерывно повышать его эффективность.

В. КОНИК,
начальник отдела
управления качеством.



НАХОДКИ НОВАТОРОВ

ПРИМЕНЯТЕ У СЕБЯ
УСТРОЙСТВО
ДЛЯ ПЕРЕКАЧКИ ТОПЛИВА

автомобилей-тягачей МАЗ-504 из дополнительного бака разработано в Мытищинском ПО ГАТ. Состоит оно из системы питания и дополнительного бака, устанавливаемого на полуцизипе. В левых баках автомобилей расположены узлы с топливными фильтрами, а в правых — двухходовые распределительные краны.

Устройство обеспечивает возможность увеличения пробегов автомобилей без дозаправки в пути на дальних рейсах, значительно экономит топливо и приносит большой экономический эффект при внедрении.

РЕЗЦОВАЯ ГОЛОВКА

с эльборовыми вставками для обработки деталей из чугуна и закаленных сталей с повышенным припуском рекомендуется для применения в различных отраслях машиностроения. Состоит из корпуса, клиновидной втулки, вставок, оснащенных сверхтвердым материалом «Эльбор-Р» и зажимного винта.

Работа резцовой головки осуществляется по принципу торцевой фрезы, но отличается тем, что вставки-резцы расположены в корпусе на разных размерах (по радиусу и высоте), за счет чего и получается ступенчатая схема резания.

Внедрение в производство резцовой головки позволило повысить качество обрабатываемых деталей и увеличить производительность труда.

* * *

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберец, ул. Электрификации, 26. МособлЦНТИ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

2 июня 1982 г.

